



విజేతలకు అభినందనలు

ఫోటోగ్రాఫర్లు, ఆర్కైవ్స్, అవార్డు గ్రహీతలకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రొజెంట్ కేబినెట్ 'ఎన్ఎస్' ద్వారా అభినందనలు తెలిపారు. ఆయన స్పందిస్తూ.. 'విశ్వ వేదికపై భారత కీర్తిచక్రాన్ని ఎగరెసి.. వంద కోట్ల ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటి ఫోటో గ్రాఫర్లు, ఆర్కైవ్స్ అవార్డులకు ఎంపికైన క్రీడాకారులకు అభినందనలు, తెలంగాణ బిడ్డ పాఠశాల అధిక దీప్తి జివాంజీ, ఏపీ అధిక జ్యోతి.. ఆర్కైవ్స్ అవార్డులకు ఎంపికైన తెలుగు రాష్ట్రాల ఖ్యాతిని దేశం దశదశలా వ్యాపింపజేసినందుకు శుభాకాంక్షలు' అని ట్వీట్ చేశారు.

దీప్తికి శుభాకాంక్షలు



ప్రతిష్టాత్మక అర్జున్ అవార్డుకు ఎంపికైన తెలంగాణకు చెందిన దీప్తి జివాంజీకి శుభాకాంక్షలు. పారాలింపిక్స్లో భాగంగా 400 మీటర్ల టీ20 రేసులో పతకం సాధించిన ఆమె తెలంగాణతో పాటు దేశానికి గర్వకారణంగా నిలిచింది. భవిష్యత్తులో ఆమె మరిన్ని విజయాల సాధించి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని కోరుకుంటున్నా.

నలుగురు ఖేల్ రత్నాలు

గుకేశ్, మనూ, ప్రవీణ్, హర్షన్ ప్రీత్ కు అత్యున్నత పురస్కారం

తెలంగాణ అమ్మాయి దీప్తి జివాంజీకి అర్జున్ • మరో తెలుగుమ్మాయి జ్యోతికి చోటు • పారాలింపిక్స్ కు 18 అవార్డులు



డిప్టీ: గత కొంతకాలంగా వివాదాస్పదమైన 'మేజర్ డ్యూన్ కేంద్ర ఫోటోగ్రాఫర్' అవార్డులను కేంద్ర ప్రభుత్వం గురువారం ప్రకటించింది. పారాలింపిక్స్లో రెండు పతకాలు సాధించి చరిత్ర సృష్టించిన మనూ భాకర్తో పాటు చదరంగంలో యువ సంచలనం దొమ్మరాజు గుకేశ్, పారాలింపిక్స్లో ప్రవీణ్ మార, హాకీ సారథి హర్షన్ ప్రీత్ సింగ్ను ఖేల్ రత్న అవార్డులకు ఎంపికచేసింది. వీరితో పాటు 92 మందికి అర్జున్ అవార్డులు ప్రకటించింది. తెలంగాణ అమ్మాయి, గతేడాది ముగిసిన పారాలింపిక్స్లో

కాంస్యం సాధించిన దీప్తి జివాంజీకి అర్జున్ అవార్డు. మరో తెలుగుమ్మాయి జ్యోతికి యు.ఎస్.ఎ. (ట్రాక్ అండ్ ఫీల్డ్) సైతం ఈ జాబితాలో చోటు దక్కించుకుంది. అర్జున్ అవార్డు సాధించినవారిలో పతకం 17 మంది పారాలింపిక్స్లో పతకాలు సాధించినవారికి అవార్డులు పంపించాయి. క్రీడాకారులతో పాటు ఐదుగురు కోచ్లకు ఖేల్ రత్న అవార్డులు దక్కాయి. ఈనెల 17న రాష్ట్రపతి భవన్లో జరిగే ప్రత్యేక

కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది మురళీ మోహన్ దాస్ అవార్డు గ్రహీతలు పురస్కారాలు అందుకోనున్నారు. అర్జున్ అవార్డు సాధించినవారిలో దీప్తి జివాంజీతో పాటు బాక్సర్లు సీతా, స్వీటి, హాకీ క్రీడాకారులు అభిషేక్, జర్నలిస్ట్, సుఖజీత్ సింగ్ ఉన్నారు. ఒలింపిక్స్లో కాంస్యంతో మెరిసిన సరభజ్యోతి (పూటింగ్), రెజ్లర్ అమన్ సుభావత్నూ అర్జున్ పదించింది. పారాలింపిక్స్లో సత్తా చాటిన మురుగేశన్, నిత్యశ్రీ, రామదాస్, కపిల్

పర్వత్, సవిన్ ఖిలారీ వంటి వాళ్లూ అవార్డులలో చోటు దక్కించుకున్నారు. డ్రోజాచార్జి అవార్డు సాధించిన వారిలో సుభాష్ రాణా (పారాలింపిక్స్), దీపాలి దేశ్పాండే (పూటింగ్), సందీప్ సంగ్లాన్ (హాకీ) ఉన్నారు. ఎస్. మురళీదర్శన్ (బ్యాడ్మింటన్), అర్జున్ అగ్నివల్ కొలకొ (పుట్టబాల్)కు డ్రోజాచార్జి లైఫ్ టైమ్ అవార్డు దక్కింది.

ఖేల్ రత్న	అర్జున్
రూ. 25 లక్షలు	రూ. 15 లక్షలు

ఆశల పల్లకిలో.. ఆఖరి పోరాటం

నేదే భారత్, ఆసీన్ చివరి టెస్టు • విశ్రాంతి పీరుతో రోహిత్ షేక్సేన్ • సారథిగా బువ్రా! • గిల్, జారెల్ కు అవకాశం

భారీ ఆశలతో ఆస్ట్రేలియా వెళ్లిన భారత జట్టుకు వందేళ్లుగా నిలబెట్టుకుంటున్న టోర్నర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీని కాపాడుకోవడంతో పాటు డబ్ల్యూటీసీ పైసల్ బెర్నర్స్ లో నిలిచేందుకు ఆఖరి అవకాశం. శుక్రవారం నుంచి సిడ్నీ వేదికగా ఆరవ ఆసీన్ తో టీమ్ ఇండియా అడుగుతుంది. సిరీస్లో ఇప్పటికే 1-2 తో వెనుకబడి ఉన్న భారత్.. చివరి టెస్టులో సారథి రోహిత్ శర్మపై వేటు వేయనున్నట్లు సమాచారం. రోహిత్ కు తప్పించి బువ్రా నాయకత్వంలో ఈ మ్యాచ్ అదే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి. ఇక తొలి టెస్టు ఓడినప్పటికీ తర్వాత అనూహ్య రీతిలో పుంజుకున్న ఆసీన్.. సిడ్నీలో నూ గెలిచి సిరీస్ తో పాటు డబ్ల్యూటీసీ బెర్నర్స్ ఖాయం చేసుకోవాలని ఉప్పెళ్లుతున్నది.



యశస్వీ జైస్వాల్ తో పాటు కేవల్ రాహుల్ ఓపెనర్ గా వస్తాడు. గత టెస్టులో ఆడని శుభేష్ గిల్ ను కుది జట్టులో ఆడిస్తే అతడు మూడో స్థానంలో బ్యాటింగ్ చేస్తాడు. ఇక ఈ సిరీస్లో బ్యాట్స్ మెన్ హిట్స్ గా ఆడుతున్న వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ పైసా వేటు తప్పకపోవచ్చు నని జట్టు పర్సనల్ విసికిడి. అతడి స్థానంలో డ్రువ్ జారెల్ ను పైసల్ లెవెన్ లో చేర్చే అవకాశాలు న్నాయి. స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోల్హి సిడ్నీలో అయినా రాణించాలని భారత్ మేనేజర్లు పెట్టు కుంది. జోరుమీదున్న ఆసీన్ బొంబేను భారత జట్టు ఎలా ఎదుర్కుంటుందో చూడాలి. సిడ్నీ పీవీ స్పిన్ నర్లకు అనుకూలం అవకాశం ఉండటంతో కుది జట్టులో రవీంద్ర జడెజాతో పాటు వాషింగ్టన్ సుందర్ కు టెస్ట్ దక్కొచ్చు. ఇక పేస్ డౌన్ బువ్రా నడిపించనున్నాడు. గాయంతో పేసర్ అకాష్ దీప్ ఈ టెస్టుకు దూరమవడంతో అతడి స్థానాన్ని హర్షన్ రాణా లేదా ప్రసిద్ కృష్ణ భర్తీ చేసి అవకాశం ఉంది.

సిడ్నీ: సుమారు నెలన్నర రోజులుగా టెస్టు క్రికెట్ అభిమానులను అలరిస్తున్న ప్రతిష్టాత్మక టోర్నర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ (బీటీటీ)లోని భారత్, ఆస్ట్రేలియా ఐదు మ్యాచ్ల టెస్టు సిరీస్ ముగింపు దశకు చేరుకుంది. శుక్రవారం నుంచి ప్రఖ్యాత సిడ్నీ క్రికెట్ గ్రౌండ్ (ఎస్ సీ) వేదికగా టీమ్ ఇండియా, ఆసీన్ అమీ తమీ తేల్చుకోనున్నారు. సిరీస్లో ఇప్పటికే 1-2 తో వెనుకబడి ఉన్న భారత్ కు ఈ మ్యాచ్ టీమ్ ఇండియాకు ఈ టెస్టులో గెలవడం కీలకం. ఈ మ్యాచ్లో ఓడితే వందేళ్లుగా కాపాడుకుంటున్న బీటీటీతో పాటు డబ్ల్యూటీసీ ఆశలు సంపూర్ణంగా వదులుకోవాలిందే!

పిట్ మ్యాచ్ పై వేటు? కీలక మ్యాచ్ కావడంతో హెడ్ కోచ్ గౌతం

గంధీర్ పలు కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. గత కొంతకాలంగా పేలవ పామ్ తో తంటాలు పడుతున్న సారథి రోహిత్ శర్మను సిడ్నీ టెస్టుకు పక్కనబెట్టి బువ్రాకు నాయకత్వ పగ్గాలు అప్పగించనున్నట్లు సమాచారం. మెట్ జోర్న్ టెస్టు తర్వాత రోహిత్ రిటైర్మెంట్ గురించి చర్చ జరుగగా సిడ్నీలో అదే ఆ తర్వాత టెస్టులకు వీడ్కోలు పలకొచ్చుననే చర్చలు వినిపించాయి. కానీ గంధీర్ మాత్రం అందుకు సిద్ధంగా లేడని తెలుస్తోంది. అదే జరిగితే పెర్ టెస్టు మాదిరే బువ్రా జట్టును నడిపిస్తాడు. భారత్ డబ్ల్యూటీసీ పైసల్ చేరకుంటే మెట్ జోర్న్ టెస్టు రోహిత్ కెరీర్లో విట్టబెరిది అవుతుంది!

కుది జట్టులో ఎవరంటారో? సిరీస్లో భారత్ కు ప్రధానంగా ఇబ్బందిపెడు తున్నది బ్యాటింగ్ సమస్య అని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పన్నెడు. రోహిత్ కు పక్కనబెడితే

చిరుత వేగానికి అర్జున్ సొంతం

విద్యార్థిగా పూర్తిచేసింది. చదువుకునే రోజుల్లో ఇంటి నుంచి పాఠశాలకు.. పాఠశాల నుంచి ఇంటికి నడవడం కన్నా పరుగు వేగంతో వెళ్లేది. ఆమెలోని ప్రతిభను గుర్తించిన ఆర్మీవీ పుష్కరమూర్తి ఎడ్రెస్ చేశారు.

ముగిసిన సీఎం కెమ్ పోటీలు

రెజ్లర్, అథ్లెట్స్ లో హనుమకొండ హవా జిల్లా క్రీడాకారులు 4 స్వర్ణ, ఒక రజత, రెండు కాంస్య పతకాలను కైవసం చేసుకున్నారు. అథ్లెట్స్ పోటీలలో హనుమకొండ క్రీడాకారులకు ఆరు పతకాలు దక్కాయి. విజేతలను జిల్లా క్రీడల యువజన అధికారి గుర్రోత్ సుమారు 2 వేల మంది పాల్గొన్న ఈ పోటీలలో హనుమకొండ కొనసాగాయి. గురువారం జరిగిన రెజ్లర్ పోటీలలో హనుమకొండ

లంకకు ఊరట విజయం

నెల్సన్ (న్యూజిలాండ్): కివీస్ పర్యటనలో టీ20 సిరీస్ ఓడిపోయిన తీలంకకు ఆఖరి మ్యాచ్ లో ఊరట విజయం దక్కింది. గురువారం జరిగిన మూడో టీ20 ఆ జట్టు 7 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన తీలంక.. కుశాల్ పెరిరా (46 బంతుల్లో 101, 13 ఫోర్లు, 4 సిక్స్) మెరుపు శతకానికి తోడు అసలంక (46) రాణించడంతో నిట్టే 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల మంది తప్పితే ఆస్ట్రేలియా జోరును భారత్ నిలవరించలేకపోయింది. స్వీట్ స్పిట్, లబూషే మంచి ఫామ్ లో ఉండగా తొలి టెస్టు మీలో సామ్ కోన్ స్టాన్ మరోసారి మెరుపులు మెరిపించాలని ఆ జట్టు కోరుకుంటోంది. మిడిల్ టెస్ట్ లో మిచెల్ మార్క్ స్థానంలో ఆ జట్టు ఆల్ రౌండర్ బ్యూ వెబ్స్టర్ ను కుది జట్టులోకి తీసుకుంది.

గిల్ కు సమస్సు

అపూర్ణబాబ్: దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన పోంజీ కుంభకోణం కేసులో భారత్ స్టార్ క్రికెటర్ శుభేష్ గిల్ కు గుజరాత్ సీఎస్ సమస్సు జారీ చేసింది. ఐపీఎల్ లో గుజరాత్ ట్రిటాన్స్ కు సారథిగా వ్యవహరిస్తున్న గిల్ తో పాటు అదే జట్టుకు చెందిన సాయి సుదర్శన్, రాహుల్ తేవారీ, మోహిత్ శర్మకు సమస్సు జారీ అయ్యాయి. బ్యాంకుల కంటే అధిక వడ్డీలు ఇస్తామని ప్రజలను మోసం చేసిన కేసులో బీజేడే గ్రూప్ సీఈవో భూపేంద్ర సింగ్ రులాను సీఎస్ ఇదివరకే అరెస్టు చేసి విచారించింది. ఈ గ్రూప్ నకు చెందిన రూ. 450 కోట్ల రావాడేవీలలో ట్రిటాన్స్ క్రికెటర్ వెట్టబుడులు ఉన్నట్లు విచారణలో తేలింది. గిల్ రూ. 1.95 కోట్లు ఇన్వెస్ట్ చేసినట్లు సమాచారం.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install